
算数オンライン塾 2 月 20 日の問題 －比と割合－ 

ある店で，商品Aと商品Bを合わせて200個仕入れました。商品Bの原価は1個

あたり1000円でした。商品Aは1個あたり400円の利益を見込んで定価をつ

け，商品Bは1個当たり原価の30％の利益を見込んで定価をつけました。200

個すべてを売り切ると，商品Aと商品Bのそれぞれの利益の合計金額の比は2：

1となる予定でしたが，商品Aのみ売れ残ってしまいました。 

 そこで，売れ残った商品Aは定価の2割引きで売ることにしたところ，商品A

の1個あたりの利益は160円となりましたが，すべて売り切ることができまし

た。最終的に，商品Aと商品Bのそれぞれの利益の合計金額の比は8：5となり

ました。．このとき，次の各問いに答えなさい。 

（1）商品Bの仕入れた個数を求めなさい。 

（2）商品Aの原価を求めなさい。 

（3）割引して売った商品Aの個数を求めなさい。 

【式と考え方】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


